
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ∆οµοκός 23/01/2020
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ
∆ΗΜΟΣ ∆ΟΜΟΚΟΥ Αρ. Πρωτοκόλλου: 667 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Π Ρ Ο Σ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Σας προσκαλούµε σε δηµόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος, την 27/1/2020 ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 13:00 για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα:

Θέµα 1o: ΕΓΚΡΙΣΗ ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ 
ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΣΤΟ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 7933/2-10-2019 (19SYMV005648379) 
ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ∆ΗΜΟΥ ∆ΟΜΟΚΟΥ 

Θέµα 2o: ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.115/2019 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Θέµα 3o: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ 

Θέµα 4o: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ 

Θέµα 5o: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ 

Θέµα 6o: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ 

Θέµα 7o: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗΣΗΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ "DIMCOM ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ" ΚΑΤΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΟΜΟΚΟΥ  

Θέµα 8o: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗΣΗΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΤΛΑΣ ΜΠΕΤΟΝ 
Α.Β.Ε.Ε." ΚΑΤΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΟΜΟΚΟΥ  

Θέµα 9o: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗΣΗΣ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΩ∆ΙΚΗ ∆ΗΛΩΣΗ- ΑΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "ΤΕΡΝΑ Α.Ε." 
ΚΑΤΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΟΜΟΚΟΥ  

Θέµα 10o: ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
∆ΟΜΟΚΟΥ ΚΑΤΑ ΤΩΝ :1.ΒΑΪΑΣ ΧΑΧΑΛΑ συζ. ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΥ, 2.ΕΥΡΥ∆ΙΚΗΣ συζ. ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΠΟΥΤΟΥΡΟΥ∆Η, 3.ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 53/2012 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟΥ ∆ΟΜΟΚΟΥ 



 

Θέµα 11o: ΕΓΚΡΙΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ∆.Ε ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙ∆ΑΣ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 110, ΠΑΡ.1 ΤΟΥ Ν.4611/2019

Θέµα 12o: ΕΓΚΡΙΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 
110, ΠΑΡ.1 ΤΟΥ Ν.4611/2019

Θέµα 13o: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020 ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ Κ.Α. ΥΦΑΝΤΗ ΚΑΙ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ.7/2019 ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ Κ.Α. ΥΦΑΝΤΗ 

Θέµα 14o: Έγκριση πρακτικού δηµόσιας κλήρωσης και Συγκρότηση Επιτροπής ∆ιενέργειας 
Συνοπτικών ∆ιαγωνισµών Έργων έτους 2020, για τις εξαιρετικές διαδικασίες (συνοπτικοί 
διαγωνισµοί, διαπραγµάτευση χωρίς δηµοσίευση προκήρυξης κ.λ.π.) του ∆ήµου ∆οµοκού. 

Θέµα 15o: Έγκριση πρακτικού δηµόσιας κλήρωσης και Συγκρότηση Επιτροπής για την διεξαγωγή 
κληρώσεων ανάδειξης των µελών των Επιτροπών διενέργειας δηµόσιων διαγωνισµών έργων, 
µελετών και παροχής τεχνικών υπηρεσιών και λοιπών συναφών επιστηµονικών υπηρεσιών, που 
αφορούν στην ανοικτή και κλειστή διαδικασία για το έτος 2020,  του ∆ήµου ∆οµοκού. 

Θέµα 16o: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 8/2019 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ Κ.Α. ΥΦΑΝΤΗ ΠΕΡΙ  ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 
ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑΤΟΣ Κ.Α. ΥΦΑΝΤΗ

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
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